

報道関係者各位

2025年6月2日 アララ株式会社

コストも時間も節約!夏のご挨拶をメールで簡単作成! アララ メッセージ、「暑中見舞いメールキャンペーン」を実施 -6月2日より申し込み受付開始-

ペイクラウドホールディングス株式会社(東証グロース: 4015)の傘下で各種 IT ソリューション事業を展開するアララ株式会社(本社:東京都港区、代表取締役社長:門倉 紀明、以下「アララ」)は、自社開発のメール配信サービス「アララ メッセージ」(https://am.arara.com/)において、「暑中見舞いメールキャンペーン」を 2025 年 6 月 2 日(月)から 7 月 31 日(木)まで実施することをお知らせいたします。

本キャンペーンでは、暑中見舞いをメールで手軽に配信したい方を対象に、「アララ メッセージ」通常プランの月額費用が2ヶ月間「無料」となります。メールテンプレートを選びテキストを入れるだけで、コストを抑えながら誰でも簡単に訴求力の高い暑中見舞いを作成・配信ができます。



暑中見舞いは、相手の健康を気遣い、感謝を伝える夏の挨拶です。近況報告の機会としても用いられ、ビジネスでは取引先や顧客との関係を円滑に保つ重要な手段の一つとされています。従来はハガキで送るのが一般的でしたが、近年はデジタル化やコスト見直しを背景に、メールでの送付が一つの選択肢となっています。

こうしたニーズに応え、アララではメール配信サービス「アララ メッセージ」を活用した「暑中見舞いメールキャンペーン」を、2025年6月2日(月)より開始いたします。「アララ メッセージ」には、夏にぴったりのデザイン10種類以上を含む、全 150種類以上のメールテンプレートを標準搭載。お好みのデザインを選び、テキストを入力するだけで誰でも簡単にHTML形式の暑中見舞いメールを作成・配信できます。本キャンペーンでは、通常プランで発生する月額費用が2ヶ月間「無料」となり、1ヶ月あたり最大5,000通まで配信いただけます。「暑中見舞いはがきの準備にかかる手間を減らしたい」、「取引先ごとに個別で暑中見舞いを送りたい」という方は、ぜひご検討ください。

Press Release



■暑中見舞いをメールで送るメリット

1. コスト・工数削減

ハガキ代・印刷代・郵送代がすべて不要。「アララ メッセージ」の初期費用のみで運用できます。また、印刷・宛名書き・ 郵送などの手間がなくなることで、短時間で多くの宛先に配信でき、業務負担の軽減につながります。

2. 効果測定が可能

メール内に URL を挿入でき、Web サイトへの誘導が可能。さらに HTML メールを活用すれば、クリックデータの取得による効果測定も実施できます。

3. 顧客利便性の向上

メールであれば、スマートフォンや PC でいつでもどこでも閲覧可能。保管や再確認も簡単で、受け取り側の負担を軽減できます。

■「暑中見舞いメールキャンペーン」概要

対 象:法人

申 し 込 み 期 間 : 2025年6月2日(月)~7月31日(木) 利 用 可 能 期 間 : 2025年7月1日(火)~8月31日(日) 提 供 サ - ビ ス : アララ メッセージ (https://am.arara.com/)

キャンペーン内容: アララ メッセージ 5,000 通/月プランを以下内容で提供します。

〈キャンペーン価格〉月額費用0円(2カ月間)/初期費用40,000円(税抜)

※貴社オリジナルのメールテンプレートをご希望の方は、+10,000円(税抜)で作成いたします。

お問い合わせフォーム: https://am.arara.com/lp_summergreetings-mail-campaign ※配信通数が 5,000 通/月以上になる場合は、別途お見積りとなります。配信内容や用途によって、ご利用いただけない場合がございます。

■アララ メッセージとは(https://am.arara.com/)

「アララ メッセージ」は、円滑なメールマーケティングを実現する法人向けメール配信サービスです。システム連携配信・一斉配信の両方に対応し、お客様の運用に応じて柔軟に利用可能です。基幹システムとの連携では豊富な API を通じて、航空会社の予約メールや自治体の災害通知など、即時性と到達性が求められる配信に対応。また、メルマガ配信では 150 種類以上のテンプレートで簡単に作成できる「HTML 簡単モード」や、生成 AI を活用し最適な件名を作成する「AI メール件名提案機能」を標準搭載。導入企業様のメールマーケティングをサポートしています。

<アララ株式会社 会社概要>

会 社 名 : アララ株式会社 (ペイクラウドホールディングス株式会社の 100%子会社) 所 在 地 : 〒107-0062 東京都港区南青山 2-24-15 青山タワービル

U R L: https://www.arara.com/

設 立:2023年10月

代表 者:代表取締役社長 門倉 紀明

事業内容:メッセージングソリューションを始めとするソリューション事業

<プレスリリースに関するお問い合わせ>

ペイクラウドホールディングス株式会社 IR PR&マーケティング部 (アララ株式会社は、ペイクラウドホールディングス株式会社の 100%子会社です)

メールアドレス: pr@paycloud.inc

※プレスリリースに掲載されている内容、サービス/製品の価格、仕様、お問い合わせ先、その他の情報は、発表時点の情報です。その後予告なしに変更となる場合があります。あらかじめご了承ください。

[※]記載されている会社名及び商品名/サービス名は、各社の商標または登録商標です。